
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 103 leden, te weten:

Aasted Madsen-van Stiphout, Agema, Anker, Aptroot,
Arib, Atsma, Van Baalen, Bashir, Van Beek, Besselink,
Biskop, Blanksma-van den Heuvel, Blok, Blom, Van
Bochove, Boekestijn, Boelhouwer, Bouwmeester,
Brinkman, Van der Burg, Van de Camp, Cramer, Dezentjé
Hamming-Bluemink, Dibi, Tony van Dijck, Jan Jacob van
Dijk, Eijsink, Ferrier, Fritsma, Van Gent, Van Gerven,
Gesthuizen, Graus, Griffith, Van Haersma Buma, Van der
Ham, Hamer, Haverkamp, Heerts, Heijnen, Hessels, Van
Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Irrgang, Jacobi, Kalma,
Kamp, Kant, Knops, Koopmans, Koppejan, Koşer Kaya,
Kraneveldt-van der Veen, Langkamp, Leerdam, Van
Leeuwen, Luijben, Madlener, Mastwijk, Van Miltenburg,
Neppérus, De Nerée tot Babberich, Omtzigt, Ormel,
Ortega-Martijn, De Pater-van der Meer, Pechtold,
Polderman, Poppe, Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer,
Rutte, Sap, Schermers, Schinkelshoek, Slob, Smeets,
Smilde, Smits, Spies, Van der Staaij, Sterk, Teeven,
Timmer, Van der Veen, Verbeet, Vermeij, Van der Vlies,
Voordewind, Vos, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok,
Waalkens, Weekers, Wiegman-van Meppelen Scheppink,
Wilders, Willemse-van der Ploeg, De Wit, Wolbert en
Zijlstra,

en mevrouw Van der Hoeven, minister van Economische
Zaken, mevrouw Bijleveld-Schouten, staatssecretaris van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, en de heer
Heemskerk, staatssecretaris van Economische Zaken.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat het lid
Voordewind zich voor de ochtendvergadering heeft
afgemeld.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Herstel van wetstechnische

gebreken in de Wet op het financieel toezicht en
een aantal andere wetten (Reparatiewet Wft)
(31468);

- het wetsvoorstel Regeling van de vergoedingen
voor adviescolleges en commissies (Wet vergoe-
dingen adviescolleges en commissies) (31489).

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en,
na goedkeuring van de onderdelen, zonder stemming
aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over uitvoering

motie-Schinkelshoek, die ertoe strekt, te bezien
hoe de Kameragenda meer ruimte voor plenaire
gedachtewisseling en debat kan bieden (31473,
nr. 25);

- de brief van het Presidium over onder meer
spoedoverleggen en de 30-ledenregel in commis-
sies (31473, nr. 26);

- de brief van het Presidium over een procedure
waarbij Actal een amendement toetst op adminis-
tratieve lasten, voordat erover gestemd wordt
(29515, nr. 267).

De voorzitter: Ik stel voor, conform de voorstellen van
het Presidium te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de

begrotingsstaat van Koninkrijksrelaties (IV) voor
het jaar 2009 (31700-IV).

De voorzitter: Ik heet de gasten in de loge van harte
welkom om dit debat bij te wonen. Ik stel het zeer op
prijs dat u hier vandaag bent.

De algemene beraadslaging wordt geopend.
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De heer Van Raak (SP): Voorzitter. De Antillen maken
onrustige tijden door. De bewoners van Bonaire
reageerden verslagen op de dood van Marlies van der
Kouwe. Ik vraag aan de staatssecretaris hoe het ervoor
staat. Alle eilanden ondervonden veel schade van de
orkaan Omar. Voorts is er een economisch probleem;
zwakke economieën zullen zwaar lijden onder de
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